

Следование



Почти любую бытовую ситуацию можно использовать для общения, обучения и развития ребенка, тем более что ребенок быстрее научится делать что-то, если будет увлечен. Поэтому не стоит заставлять ребенка заниматься тем, чем он не хочет. Взрослый должен следовать за ребенком. Это означает, что если внимание ребенка привлек цветок на окне, а не приготовленные для занятия разноцветные бусины, стоит отложить вашу задумку и дать ребенку возможность рассмотреть цветок.

Например: «О, ты увидел цветок? Сейчас я его поставлю на стол. Вот так. Посмотри, у него зеленые листики, цветы красные. А еще, они вкусно пахнут». И так, следуя интересы ребенка вы познакомите его с понятием цвета, пусть даже не на бусинках.

